



























































Frigorifico: Los diferentes alimentos, especialmente frutas y verduras, tienen
diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de almacenamiento es de
entre 1y 3 dias (con el ajuste de temperatura "medio").

Congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) 1 mes (ajuste de temperatura:
Max)

Para optimizar la velocidad de congelacion y obtener mas espacio de
almacenamiento, el congelador se puede utilizar sin los cajones que incorpora.

La cantidad de alimentos frescos que se pueden congelar en un periodo de tiempo
especifico se indica en la placa de caracteristicas técnicas. Los limites de carga estan
determinados por las cestas, los cajones, los estantes, etc. Asegurese de que estos
componentes puedan cerrarse facilmente después de introducir los alimentos.

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuracion y los tiempos de
almacenamiento recomendados en el manual del usuario.

La informacion sobre el modelo se puede obtener escaneando el cédigo QR impreso
en la etiqueta energética.

Dicha etiqueta también incluye el identificador del modelo, que se puede utilizar para
consultar el portal de registro en:

https://eprel.ec.europa.eu

Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia energética G (si esta

incluida).

19


https://eprel.ec.europa.eu/





































Installation

Location

The appliance should be installed well away from sources of heat such as radiators, boilers, direct sunlight
etc. Ensure that air can circulate freely around the back of the cabinet. To ensure best performance, if the
appliance is positioned below an overhanging wall unit, the minimum distance between the top of the cabi-
net and the wall unit must be at least 100 mm. Ideally, however, the appliance should not be positioned
below overhanging wall units. Accurate leveling is ensured by one or more adjust-able feet at the base of
the cabinet.

Warning! It must be possible to disconnect the appliance from the mains power supp-ly; the plug must
therefore be easily accessible after installation.

Electrical connection

Before plugging in, ensure that the voltage and frequency shown on the rating plate correspond to your
domestic power supply. The appliance must be earthed. The power supply cable plug is provided with a
contact for this purpose. If the domestic power supply socket is not earthed, connect the appliance to a
separate earth in compliance with current regulations, consulting a qualified electrician.

The manufacturer declines all responsibility if the above safety precautions are not observed.

This appliance complies with the E.E.C. Directives.

Space Requirement

The folowing are recommend.
Clearances around the chest freezer

Sidesg =+ e+ +=+10Ccm

Back - -10cm

Top «w++++++=+-70cm
Positioning

Install this appliance at a location where the ambient temperature corresponds to the climate class
indicated on the rating plate of the appliance:

Climate class Ambient temperature

SN +10°C to +32°C
N +16°C to +32°C
ST +16°C to +38°C
T +16°C to +43°C
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Daily Use

First use
Cleaning the interior

Before using the appliance for the first time, wash the interior and all internal accessories with lukewarm
water and some neutral soap so as to remove the typical smell of a brand new product, then dry thoroughly.
Important! Do notuse detergents or abrasive powders, as these will damage the finish.

Using the Control Panel

e Key Operation

A. Press 'Fridge’ key to adjust the temperature of Fridge Mode. Fridge range:2~6 C

Press 'Freezer' key to adjust the temperature of Freezer Mode. Freezer range:-14~-25C

B. Locking / Unlocking:

The system will be automatically locked 30 seconds after the last key operation. After locking, pressing any key,
the panel will flash twice with two beeps. The operation is invalid.

The system will be unlocked after pressing 'Fridge’ key and 'Freezer’ key for 3 seconds at the same time.

e Super Freezing Mode

Press 'Super’ key to enter Super Freezing mode. The panel display 'SF'. When the Super Freezing mode lasts
for more than 52 hours, it will automatically exit this mode and back to the former temperature setting before
getting into this mode.

e Other Instruction

A. While setting the temperature of Fridge Mode, the system can not enter Super Freezing Mode.
Under Super Freezing Mode, press 'Fridge’ key can not adjust the temperature.
B. Holding the ‘Fridge’ key or 'Freezer’ key, the temperature would change consecutively.
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Daily Use

Daily use

Position different food in different compartments according to below table

e Foods for long-term storage.

Chest Freezer o Raw meat, poultry, fish, frozen vegetables, chips,

ice cream, frozen fruit, frozen baked goods

Freezing fresh food

« The freezer compartment is suitable for freezing fresh food and storing frozen and deep-frozen food for
alongtime.

Place the fresh food to be frozen in the bottom compartment.

The maximum amount of food that can be frozen in 24 hours is specified on the rating plate.

The freezing process lasts 24 hours: during this period do not add other food to be frozen.

Storing frozen food
When first starting-up or after a period out of use. Before putting the product in the compartment let the
appliance run at least 2 hours on the higher settings.

Important! Inthe event of accidental defrosting, for example the power has been off for longer than the
value shown in the technical characteristics chart under “rising time”, the defrosted food must be
consumed quickly or cooked immediately and then re-frozen (after cooked).

Thawing

Deep-frozen or frozen food, prior to be used, can be thawed in a fridge compartment or at room
temperature, depending on the time available for this operation.

Small pieces may even be cooked still frozen, directly from the freezer. In this case, cooking will take
longer.

Helpful hints and tips

Hints for freezing

To help you make the most of the freezing process, here are some important hints:

« the maximum quantity of food which can be frozen in 24 hrs. is shown on the rating plate;

the freezing process takes 24 hours. No further food to be frozen should be added during this period;
only freeze top quality, fresh and thoroughly cleaned, foodstuffs;

prepare food in small portions to enable it to be rapidly and completely frozen and to make it possible
subsequently to thaw only the quantity required;

« wrap up the food in aluminium foil or polythene and make sure that the packages are airtight;

do not allow fresh, unfrozen food to touch food which is already frozen, thus avoiding arise in
temperature of the latter;

o o o
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Daily use

lean foods store better and longer than fatty ones; salt reduces the storage life of food;

water ices, if consumed immediately after removal from the freezer compartment, can possibly
cause the skin to be freeze burnt;

itis advisable to show the freezing in date on each individual pack to enable you removal
from the freezer compartment, can possibly cause the skin to be freeze burnt;

itis advisable to show the freezing in date on each individual pack to enable you to keep tab
of the storage time.

Hints for storage of frozen food

To obtain the best performance from this appliance, you should:

« make sure that the commercially frozen foodstuffs were adequately stored by the retailer;

« be sure that frozen foodstuffs are transferred from the food store to the freezer in the shortest possible
time;

- notopen the door frequently or leave it open longer than absolutely necessary.

Once defrosted, food deteriorates rapidly and cannot be refrozen.

« Do not exceed the storage period indicated by the food manufacture.

Cleaning
For hygienic reasons the appliance interior, including interior accessories, should be cleaned regularly.

Caution! The appliance may not be connected to the mains during cleaning. Danger of electrical
shock! Before cleaning switch the appliance off and remove the plug from the mains, or switch off or
turn out the circuit breaker or fuse. Never clean the appliance with a steam cleaner. Moisture could
accumulate in electrical components, danger of electrical shock! Hot vapors can lead to the damage
of plastic parts. The appliance must be dry before itis placed back into service.

Important! Ethereal oils and organic solvents can attack plastic parts, e.g. lemon juice or the juice form
orange peel, butyric acid, cleanser that contain acetic acid.

- Do notallow such substances to come into contact the appliance parts.

« Donotuse any abrasive cleaners

« Remove the food from the freezer. Store them in a cool place, well covered.

« Switch the appliance off and remove the plug from the mains, or switch off or turn out the circuit breaker
of fuse.

« Clean the appliance and the interior accessories with a cloth and lukewarm water. After cleaning wipe
with fresh water and rub dry.

« Accumulation of dust at the condenser increases energy consumption. For this reason carefully clean
the condenser at the back of the appliance once a year with a soft brush or a vacuum cleaner.”

- After everything is dry place appliance back into service.

Defrosting of the freezer

The freezer, however, will become progressively covered with frost. This should be removed.

Never use sharp metal tools to scrape off frost from the evaporator as you could damage it.

However, when the ice becomes very thick on the inner liner, complete defrosting should be carried out as
fellows:

« Unplug the unit. Remove the drain plug from the inside of the freezer. Defrosting usually takes a few hours. To
defrost faster keep the freezer door open.

« Fordraining, place a tray beneath the outer drain plug. Pull out the drain dial .

« Rotate the drain dial 180 degree. This will let the water flow out in the tray. When done, push the drain
dial in. Replug the drain plug inside the freezer compartment. Note: monitor the container under
the drain to avoid overflow.

« Wipe the interior of the freezer and replace the electrical plug in the electrical outlet.

« Reset the temperature control to the desired setting.

1) If the condenseris at back of appliance.
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Daily use

/\ Caution! Before troubleshooting, disconnect the power supply. Only a qualified electrician
of competent person must do the troubleshooting that is not in this manual.

A Important! There are some sounds during normal use (compressor, refrigerant

circulation).

Problem

Appliance dose not
work

Possible cause

Mains plug is not plugged in or
is loose

Solution

Insert mains plug.

Fuse has blown or is defective

Check fuse, replace if necessary.

Socket is defective

Mains malfunctions are to be
corrected by an electrician.

Appliance freezes too
much

Temperature is set too cold or
the appliance runs at “7"
setting.

Turn the temperature regulator to
a warmer setting temporarily.

The food is not
frozen enough

Temperature is not properly
adjusted.

Please look in the initial
Temperature Setting section.

Door was open for an extended
period.

Open the door only as long as
necessary.

A large quantity of warm food
was placed in the appliance
within the last 24 hours.

Turn the temperature regulation to
a colder setting temporarily.

The appliance is near a heat
source.

Please look in the installation
location section.

Heavy build-up of
frost on the door
seal.

Door seal is not air-tight.

Carefully warm the leaking sections
of the door seal with a hair dryer
(on a cool setting). At the same
time shape the warmed door seal
by hand such that it sits correctly.

Unusual noises

Appliance is not level.

Check the appliance and level it by
some articles.

The appliance is touching the
wall or other objects.

Move the appliance slightly.

A component, e.g. a pipe, in
the side of the appliance is
touching another part of the
appliance or the wall.

If necessary, carefully bend the
component out of the way.

If the malfunction shows again, contact the Service Center.
These data are necessary to help you quickly and correctly.

rating plate.

15

Write the necessary data here, refer to the




Manual Leaflet

This list provides all Eco-design requirements (following the (EU)2019/2019
Eco-design and  (EU)2019/2016 Energy labelling) , if the requirement is
applicable to your product.

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance, unless
specifically shown as such into its instruction manual.

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current position unless
otherwise specified in this document.

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed before disposal in the
landfill, to avoid children or animals getting trapped inside.

Recommended setting:

Refrigerator compartment: +4°C

Freezer compartment: -18°C

FAST FREEZE

The use of this function is recommended when placing a very high quantity of food to
be frozen in the freezer compartment. 24 hours before freezing fresh food, press the
Fast Freeze button to activate the Fast Freeze function. When activated, the Fast
Freeze indicator turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing
zone of freezer compartment. The function is automatically disabled after 72 hours, or

can be manually disabled by pressing Fast Freeze button.

FAST COOL

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity in the
refrigerator compartment. The use of this function is recommended when placing a
very high quantity of food in the refrigerator compartment. Press the Fast Cool button
to activate Fast Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The
function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually disabled by
pressing Fast Cool button again.

How to store foodstuffs:

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times :
Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, have different
storage temperature. The storage time is 1 to 3 days ( temp setting: middle )
Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp setting: Max)
To optimize freezing speed and get more s1té)rage space, the freezer compartment can



be used without the freezer drawers.

The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period is indicated on
the rating plate. Load limits are determined by baskets, flaps, drawers, shelves etc.
Make sure that these components can still close easily after loading.

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times
found in the user manual.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy
label.

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of
the registry at

https://eprel.ec.europa.eu

This product contains a light source of energy efficiency class G (if present).
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Proceso correcto de desecho de este producto

Segun la directiva Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE), los residuos
WEEE han de recogerse y tratarse por separado. Si, en el futuro, necesita desprenderse

hi¢

de este producto, NO lo ponga en los residuos domeésticos, envielo a los puntos de

mmm recogida WEEE si existen
Brand SVAN SVAN SVAN SVAN
Model SCH1001EDC SCH1501EDC SCH2001EDC SCH2501EDC
Energy Class E E E E
Certification CE CB GS/ERP CE CB GS/ERP CE CB GS EMC/ERP [CE CB GS EMC/ERP
Yearly Energy Consumption  [168kWh / year 182kWh / year 200kWh / year 215kWh / year
Net Volume Refrigerator -L -L -L -L
Net Volume Freezer 98L 1421 198L 246L
No. of Stars 4 4 4 4
Defrosting System Defrost Defrost Defrost Defrost
Autonomy for Black Out 13.5h 20h 22h 24h
Freezing Capacity 6kg/24h 7kg/24h 12kg/24h 14kg/24h
Climatic Class SN,N,ST SN,N,ST SN,N,ST, T SN,N,ST, T
Noise Level 40dB 40dB 40dB 40dB
Overall Dimensions 545x560x850mm 705x560x850mm  |910x560x850mm  |955x625x850mm
Rated Voltage 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V
Rated Current 0.85A 0.9A 1.25A 1.35A
Brand SVAN SVAN
Model {/1onnm95/ SCH4001EDC
Energy Class E E
Certification CE CB GS EMC/ERP |CE CB GS EMC/ERP
Yearly Energy Consumption  [227kWh / year 254kWh / year
Net Volume Refrigerator L L
Net Volume Freezer 287L 371L
No. of Stars 4 4
Defrosting System Defrost Defrost
Autonomy for Black Out 28h 36h
Freezing Capacity 14kg/24h 18kg/24h
Climatic Class SN,N,ST, T SN,N,ST, T
Noise Level 40dB 40dB
Overall Dimensions 1090x625x850mm  [1300x705x850mm
Rated Voltage 220-240V 220-240V
Rated Current 1.4A 1.65A

SVAN TRADING S.L.

Av. Altos Hornos S/N. Pto.
info@svanelectro.com
960600034

Sagunto (46520).

Valencia, Espana.
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/M Informacgoes de seguranca C€

Para sua segurancga e para garantir o uso adequado,

antes de instalar e usar o dispositivo pela primeira vez,

leia atentamente este manual do usuario, incluindo
conselhos e avisos. Para evitar erros e acidentes
desnecessarios, é importante certificar-se de que todos
gue usam o dispositivo estejam completamente
familiarizados com seus recursos de operagéo e seguranca.
Guarde estas instrucdes e certifique-se de que elas
permanegcam com o dispositivo, se ele for movido ou
vendido, para que todos que o utilizem durante toda a sua
vida sejam devidamente informados sobre o uso e a
seguranca do dispositivo.

Para a seguranca da vida e da propriedade, mantenha as
precaucdes destas instrucdes de uso, pois o fabricante ndo
€ responsavel pelos danos causados pela omissao.

Seguranca de criancas e pessoas vulneraveis.

o Este dispositivo pode ser usado por criangas a partir de

8 anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou falta de experiéncia e conhecimento,

se tiverem recebido supervisédo ou instru¢cdes sobre o uso
do dispositivo com segurancga e entenderem o perigo

envolvido

e Criancas de 3 a 8 anos de idade podem carregar e
descarregar este dispositivo.

e As criangcas devem ser supervisionadas para garantir que
nao brinquem com o aparelho.

e As criangas n&o devem limpar e manter o usuario a menos
que tenham 8 anos de idade ou mais e sejam
supervisionadas.

e Mantenha todos os recipientes longe das criangas. Existe

um risco de sufocamento. _ _
e Se estiver a eliminar o aparelho, retire a ficha da tomada,

corte o cabo de ligacéo (o mais perto possivel do aparelho)
e retire a porta para evitar que as criangas sofram choques

eléctricos ao cair ou fechar.
]



A\ Informagées de seguranga Ce

e Se este dispositivo com vedagdes de porta magnéticas
substituir um dispositivo mais antigo que tenha uma
trava de mola (trava) na porta ou tampa, certifique-se
de que a mola n&o possa ser usada antes de descartar
o dispositivo antigo. Isso evitara que se torne uma
armadilha mortal para uma crianca.

Segurancga geral

/N ATENGAO! Mantenha as aberturas de ventilagao, no
armario do aparelho ou na estrutura embutida,
desobstruidas.

/N ATENGAO! Nao utilize dispositivos mecanicos ou outros
meios para acelerar o processo de descongelacéo além
dos recomendados pelo fabricante.

/N ATENGAO! N3o danifique o circuito refrigerante.

/MNATENGCAO! Nao use outros aparelhos elétricos (como os
fabricantes de sorvetes) dentro de aparelhos de refrigeracéo,
a menos que sejam aprovados para esse fim pelo fabricante.

MATENGCAO! Nio toque na lampada se ela estiver ligada

por um longo periodo de tempo, pois ela pode estar muito
quente.”

/MNATENGCGAO! Ao colocar o aparelho, certifique-se de que o
cabo de alimentacéo nao esteja preso ou danificado.

/MNATENGCAO! Nio localize varios plugues portateis ou
provedores de energia portateis na parte de tras do
dispositivo.
Nao armazene substancias explosivas, como latas de
aerossol, com um propelente inflamavel neste aparelho.

* O refrigerante de isobutano (R-600a) esta contido no circuito
refrigerante do aparelho, um gas natural com um alto nivel de
compatibilidade ambiental, que, no entanto, € inflamavel.



A\ Informagées de seguranga Ce

» Durante o transporte e a instalacao do dispositivo, certifique
-se de que nenhum dos componentes do circuito refrigerante
esteja danificado.

- Chamas vazias e fontes de ignicdo vazias.

« - ventile a sala em que o aparelho esta localizado
E perigoso alterar especificacdes ou modificar este produto de
qualquer forma. Qualquer dano no cabo pode causar curto-
circuito, incéndio ou choque elétrico.

Este dispositivo foi projetado para ser usado em aplicagdes

domésticas.

/N ATENCAO! Qualquer componente elétrico (plugue, cabo
de alimentagdo, compressor, etc.) deve ser substituido
por um agente de servico certificado ou pessoal de servigo
qualificado.

/N ATENGAO! A lampada fornecida com este aparelho é
uma "lampada de uso especial" que s pode ser utilizada
com o aparelho fornecido. Esta "lampada de uso especial”
n&o é utilizavel para iluminagdo doméstica.”

e O cabo de alimentacdo ndo deve ser estendido.

o Certifique-se de que o plugue de energia ndo esteja
amassado ou danificado pela parte de tras do aparelho.
Um plugue de energia esmagado ou danificado pode

superaquecer e causar um incéndio.

1) Se houver uma luz no compartimento.



A\ Informagées de seguranga Ce

Certifique-se de poder conectar-se a tomada de energia

do aparelho.

Nao puxe o cabo de rede.

Se a tomada estiver solta, ndo insira a ficha de alimentacgéao.
Existe o risco de choque elétrico ou incéndio.

Vocé néo deve operar o dispositivo sem a lampada.

Este dispositivo & pesado. E preciso ter cuidado ao
mové-lo.
Nao remova ou toque nos itens no compartimento do

freezer se suas méos estiverem umidas ou umidas,
pois isso pode causar escoriagdes na pele ou
congelamento / congelamento de queimaduras.

Evite a exposig¢ao prolongada do dispositivo a luz solar
direta.

Uso diario
* Nao aqueca as partes plasticas do aparelho.
* Nao coloque produtos alimenticios diretamente contra a

parede do fundo.

* Os alimentos congelados ndo devem ser congelados

novamente depois de descongelados.

» Guarde os alimentos congelados pré-embalados de

acordo com as instrugdes do fabricante de alimentos
congelados.

» As recomendacgdes de armazenamento dos fabricantes

de eletrodomeésticos devem ser seguidas rigorosamente.
Veja as instrugdes relevantes.

* Nao coloque refrigerantes com gas no compartimento do

congelador, pois isso cria pressao no recipiente, o que
poderia fazer com que o aparelho explodisse e danificasse
o aparelho.”

1) Se houver um compartimento congelador.



A\ Informagées de seguranga Ce

* Os postes de gelo podem causar queimaduras por
congelamento se consumidos diretamente do aparelho.”

Para evitar a contaminacéo dos alimentos, respeite as
seguintes instrucdes

e Abrir a porta por periodos prolongados pode causar
um aumento significativo da temperatura nos
compartimentos do aparelho.

e Limpe regularmente as superficies que possam entrar
em contato com alimentos e sistemas de drenagem
acessiveis.

e Limpe os tanques de agua se eles nao foram usados
por 48 h; Lave o sistema de agua ligado a uma fonte de
agua se nao houver agua durante 5 dias.

e Armazene a carne crua € o peixe em recipientes

adequados na geladeira para que n&do entrem em contato

com outros alimentos ou vazem.

Os compartimentos de alimentos congelados de duas

estrelas (se presentes no aparelho) sdo adequados para

armazenar alimentos pré-congelados, armazenar ou
fazer sorvetes e fazer cubos de gelo.

e Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas (se
apresentados no aparelho) ndo sado adequados para
congelar alimentos frescos.

e Se o aparelho for deixado vazio por longos periodos de
tempo, desligue, descongele, limpe, seque e deixe a porta

aberta para evitar que o conjunto se desenvolva dentro do
aparelho.

1) Se houver um compartimento congelador.
2) Se houver um compartimento de armazenamento para alimentos frescos.

5



A\ Informagées de seguranga Ce

Cuidado e Limpeza

Antes da manutencao, desligue o aparelho e desconecte o
plugue da tomada.

Nao limpe o dispositivo com objetos de metal.

Nao use objetos pontiagudos para remover o gelo do
aparelho. Use um raspador de plastico.”

Examine regularmente o dreno no refrigerador para agua
descongelada. Se necessario, limpe o dreno. Se o dreno
estiver bloqueado, a agua se acumulara na parte inferior do
dispositivo.”

Instalacao

Importante! Para a conexao elétrica, siga cuidadosamente
as instrucdes dadas em paragrafos especificos.

Desembale o aparelho e verifique se ha danos. Nao ligue o
aparelho se estiver danificado. Relate possiveis danos
imediatamente ao local onde vocé comprou. Nesse caso,
guarde a embalagem.

E aconselhavel esperar pelo menos quatro horas antes
de ligar o aparelho para permitir que o 6leo retorne ao
compressor.

Deve haver circulagcédo de ar adequada ao redor do
aparelho, pois isso nao leva ao superaquecimento.
Para obter ventilagcéo suficiente, siga as instruc¢des
relevantes para a instalacao.

Sempre que possivel, os separadores do produto devem
estar contra uma parede para evitar tocar ou prender as
partes quentes (compressor, condensador) para evitar
possiveis queimaduras.

O aparelho n&o deve estar localizado perto de radiadores
ou fogbes.

1) Se houver um compartimento congelador.
2) Se houver um compartimento de armazenamento para
alimentos frescos.



A\ Informagées de seguranga Ce

e Certifique-se de que o plugue de energia possa ser
acessado apos a instalagao do dispositivo.

Servico

e Qualquer trabalho elétrico necessario para executar o servigo
técnico do aparelho deve ser realizado por um eletricista
qualificado ou por uma pessoa competente.

e Este produto deve ser reparado por um centro de servigo
autorizado e somente pecgas sobressalentes originais devem
ser usadas.

Economia de energia

¢ Na&o coloque alimentos quentes no aparelho;

e Na&o coloque alimentos juntos, pois isso impede que o ar circule;
e Certifique-se de que os alimentos ndo toquem a parte de tras
do (s) compartimento (s);

Se a eletricidade sair, ndo abra a (s) porta (s);

N&o abra a (s) porta (s) com freqiéncia;

Nao mantenha as portas abertas por muito tempo;

Nao coloque o termostato em temperaturas muito altas;
Alguns acessorios, como gavetas, podem ser removidos
para obter um maior volume de armazenamento e menor
consumo de energia.

Protecao Ambiental

(&) Este dispositivo ndo contém gases que possam danificar
a camada de 0z06nio, nem em seu circuito refrigerante nem
nos materiais de isolamento. O aparelho nao deve ser
descartado juntamente com o lixo e o lixo municipais. A
espuma de isolamento contém gases inflamaveis: o aparelho
deve ser eliminado de acordo com os regulamentos do
aparelho, a ser obtido junto das autoridades locais.

Evite danificar a unidade de resfriamento, especialmente o
trocador de calor. Os materiais utilizados neste dispositivo

marcado com o simbolo 3 sdo reciclaveis.



A\ Informagées de seguranga Ce

O simbolo no produto ou na embalagem indica que
este produto ndo pode ser tratado como lixo domeéstico.
mmm [ vez disso, ele deve ser levado ao ponto de coleta
apropriado para a reciclagem de equipamentos elétricos
e eletronicos.
Ao garantir que este produto seja descartado corretamente,
ele ajudara a evitar possiveis conseqiiéncias negativas para
0 meio ambiente e a saude humana, que poderiam ser
causadas pelo manuseio inadequado dos residuos deste
produto. Para obter informagdes mais detalhadas sobre
como reciclar este produto, entre em contato com o conselho
local, o servigo de descarte de lixo doméstico ou a loja onde
adquiriu o produto.

Materiais de embalagem

Os materiais com o simbolo s&o reciclaveis. Descarte a
embalagem em um recipiente adequado para reciclagem.
Eliminacdo do dispositivo.

1. Desconecte o plugue do soquete.
2. Corte o cabo de alimentacéo e descarte-o.

A ATENCAO! Durante a utilizagdo, manutencéo e
eliminac&o do aparelho, preste atencéo ao simbolo
semelhante no lado esquerdo, que se encontra na
parte de tras do aparelho (painel traseiro ou
compressor). O dito simbolo sera amarelo ou laranja.
E simbolo de aviso de risco de incéndio. Existem
materiais inflamaveis nos tubos do refrigerante e do
compressor. Fique longe da fonte de fogo durante o
uso, servico e descarte.



Descricao do Aparaelho

T L{ 0

Botdo Termostato

| Orificio Drenaaem |

| Peaga embutida |

Nota: A figura acima é meramente ilustrativa.



Instalacgo

Requisito de Espacgo

Espaco
Recomendado

Laterais.. 10cm
Traseira ..10cm

Posicionamento

Instale o seu congelador Orima num local onde a temperatura
ambiente

corresponda a classe climatica indicada na placa de identificagdo do

aparelho:
Climatica Ambiente
SN +10°C até 32°C
N +16° C até 32°°C
ST +16° C até 38°C
T +16°C até 43°C
Localizagao

O aparelho deve ser instalado longe de fontes de
calor, como radiadores, caldeiras, luz solar direta
etc. Certifique-se de que o ar pode circular
livremente em torno da parte de tras do aparelho.
Para garantir o melhor desempenho. se o
aparelho estiver posicionado abaixo de um movel
suspenso na parede. a distdncia minima entre a
parte superior do gabinete e o moével de parede
deve ser de pelo menos 100 mm. Idealmente, no
entanto, o aparelho nao deve ser posicionado
abaixo de unidades de parede salientes. O
nivelamento preciso é garantido por um ou mais
pés ajustaveis na base do gabinete.

/I\ Aviso! Deve ser possivel desligar o aparelho da rede
elétrica, pelo que a ficha deve estar facilmente
acessivel apos a instalagao.
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Uso diario
Ecra de controlo digital

FRIDGE FREEZER SUPER

%ECO Electronic
Control Chest Freezer

Fungdes dos botdes:

A. Prima o botdo FRIDGE para alterar a temperatura quando a arca estiver em
Modo de Refrigerador. Gama de temperatura: 2-6 °C.

Prima o botdo FREEZER para alterar a temperatura quando a arca estiver em Modo
de Congelador. Gama de temperatura: -14~-25 °C.

B. Bloquear / Desbloquear

O sistema desbloqueia automaticamente 30 segundos apds a ultima operacdo. Para
ligar o ecra de controlo, toque em qualquer botao.

O sistema pode ser desbloqueado apds premir os botSes FRIDGE e FREEZER durante
trés segundos ao mesmo tempo.

Modo de arrefecimento SUPER

Prima o botdo SUPER para entrar na fungdo de arrefecimento rapido. SF aparece no
visor digital quando o modo SUPER estd ativado. Apds 52 horas de funcionamento
no modo SUPER, sai automaticamente deste modo e regressa a mesma temperatura
de quando entrou neste modo.

Outras Instrugoes

A. O modo FRIDGE e o modo SUPER ndo podem ser operados ao mesmo tempo.
Quando o modo FRIDGE esta ativado, o modo SUPER nao pode ser introduzido.
Quando o modo SUPER estd ativado, a temperatura ndo pode ser ajustada
premindo o botdo FRIDGE.

B. A temperatura muda consecutivamente pressionando o botdo FRIDGE e

FREEZER ao mesmo tempo.

1"



Congelar alimentos frescos

O compartimento da arca congeladora é adequado para congelar alimentos
frescos e armazenar alimentos congelados e ultracongelados durante um
longo periodo de tempo.

Coloque os alimentos frescos a serem congelados no compartimento do
fundo.

A quantidade maxima de alimentos que pode ser congelada em 24 horas é
especificada na placa de caracteristicas.

O processo de congelagdo demora 24 horas: durante este periodo nao
adicione outros alimentos para serem congelados.
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Armazenar alimentos congelados

Quando colocar a arca a funcionar pela primeira vez ou apdés um periodo de
utilizagdo e antes de colocar o produto no compartimento deixe o aparelho
funcionar pelo menos durante 2 horas nas definigbes mais altas.

Importante! No caso de descongelagcéo acidental, por exemplo se houver uma
falha de energia durante mais tempo do que o valor mostrado na tabela de
especificagdes técnicas em “aumentar tempo”, os alimentos descongelados tém
de ser consumidos mais rapidamente ou cozinhados de imediato e depois
novamente congelados (depois de cozinhados).

Descongelamento

Os alimentos congelados ou ultracongelados, podem ser descongelados num
frigorifico ou a temperatura ambiente dependendo do tempo disponivel para esta
operacgéo.

Pegcas pequenas podem mesmo ser cozinhadas ainda congeladas,
diretamente da arca congeladora. Neste caso, a cozedura ira demorar mais
tempo.

Conselhos de congelagao

Para o/a ajudar a tirar o maior proveito do processo de congelagao, indicamos
alguns conselhos importantes:

¢ A quantidade maxima de alimentos que podem ser congelados em 24 horas é
mostrada na placa de caracteristicas;

e O processo de congelagdo demora 24 horas. Nao devem ser adicionados
outros alimentos durante este periodo;

e Congele apenas produtos de boa qualidade, produtos frescos e muito bem
limpos;

e Prepare alimentos em pequenas porg¢des para permitir que congelem rapida e
completamente e para que possa descongelar apenas a quantidade
necessaria;

e Embrulhe os alimentos em folha de aluminio ou em pelicula aderente para
assegurar que as embalagens nao tém ar:

e Nao permita que alimentos frescos, ndo congelados, toquem em alimentos
que ja estdo congelados, evitando assim um aumento de temperatura destes
ultimos;
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e Cubos de gelo, se forem consumidos imediatamente apos serem retirados
da arca congeladora, podem fazer com que a pele se queime com o gelo;

e E aconselhavel ter a data de congelagdo dos produtos em cada
embalagem para os retirar da arca congeladora no momento
adequado, podendo o gelo causar queimadura da superficie do
produto.

e E aconselhavel ter a data de congelagcdo dos produtos em cada
embalagem para se orientar sobre o tempo de armazenamento.

Conselhos para o armazenamento de alimentos congelados

Para obter o melhor desempenho deste aparelho:

e Deve assegurar-se de que os produtos congelados que compra foram
adequadamente armazenados pelo revendedor;

e Deve assegurar-se de que os produtos congelados séo transferidos da
loja para o seu congelador o mais rapidamente possivel;

¢ N&o abra a porta com frequéncia nem a deixe aberta durante mais tempo do
que o necessario.

e Depois de descongelados, os alimentos deterioram-se rapidamente e ndo
podem voltar a ser congelados.

¢ Na&o ultrapasse o periodo de armazenamento indicado pelo fabricante do
alimento.

Coloque diferentes alimentos em diferentes compartimentos

de acordo com a tabela a seqguir

* Alimentos para armazenamento a longo prazo.

» Carne crua, aves, peixe, vegetais congelados,
batatas fritas, sorvetes, frutas congeladas, produtos
de panificagdo congelados

Congelador

Limpeza

Por motivos de higiene o interior do aparelho, incluindo os acessoérios
interiores, devem ser limpos regularmente.

! Atencdo! O aparelho ndo pode estar ligado a corrente elétrica durante a
limpeza. Existe o perigo de choque elétrico. Antes da limpeza desligue o
aparelho e retire a ficha da tomada, ou desligue o disjuntor ou o fusivel. Nunca
limpe o aparelho com uma maquina de limpeza a vapor. Pode acumular-se
humidade nos componentes elétricos podendo causar o perigo de choque
elétrico! Vapores muito quentes podem danificar as partes de plastico. O
aparelho tem de estar seco antes de ser novamente colocado ao servico.

Importante! Oleos etéreos e solventes organicos podem atacar partes de
plastico, por ex., sumo de limdo ou sumo de casca de laranja, acido butirico,
produtos de limpeza que contenham acido acético.
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N&o permita que tais substancias entrem em contacto com as partes do
aparelho.

N&o utilize produtos de limpeza abrasivos

Retire os alimentos do congelador. Armazene-os num local fresco, bem
cobertos.

Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada, ou desligue o disjuntor ou o
fusivel.

Limpe o aparelho e os acessorios interiores com um pano e agua morna.
Depois da lavagem limpe com &gua limpa e depois com um pano seco.

A acumulagao de pé no condensador aumenta o consumo de energia. Por
este motivo limpe com cuidado o condensador na parte de tras do aparelho
uma vez por ano com uma escova macia ou com um aspirador."

Depois de estar tudo seco coloque o aparelho novamente ao servigo.

Descongelar a arca congeladora

No entanto, o compartimento da arca congeladora ira ficar progressivamente
coberto com gelo. Este deve ser removido.

Nunca use ferramentas de metal afiadas para raspar o gelo do evaporador
porque o pode danificar.

No entanto, quando o gelo ficar muito espesso na parte de dentro da arca, a
descongelagédo completa deve ser efetuada da seguinte forma:

Desligue o aparelho. Puxe o bujao de drenagem de dentro
da arca congeladora. A descongelacdo demora
normalmente algumas horas. Para descongelar mais
rapidamente mantenha a porta da arca aberta.

Para recolher a 4gua de drenagem, coloque um tabuleiro por baixo do bujao
de drenagem exterior. Puxe o botdo de drenagem para fora.

Rode o botdo de drenagem 180 graus. Isto ira deixar a agua
correr para o tabuleiro. Quando tiver terminado, carregue
o botdo de drenagem para dentro. Volte a colocar o bujao
de drenagem para dentro do compartimento da arca
congeladora. Nota: monitorize o recipiente por baixo do dreno para
evitar que transborde.

Limpe o interior da arca congeladora e volte a introduzir a ficha na tomada.
Redefina o controlo de temperatura para a definigdo desejada
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Cuidado! Antes de resolver os problemas, desligue a fonte de
alimentagcdo. Somente um eletricista qualificado ou pessoa
competente deve proceder a sua reparagao ou solucionar os
problemas que nao estejam neste manual.

Importante! Ha alguns sons durante o uso que s&o normais

(compressor, circulagao de refrigerante).

Problema

Aparelho ndo
funciona

Causa possivel

A ficha principal ndo esta
ligada ou esta solta

Solugao

Insira a ficha na tomada

Fusivel queimou ou esta com
defeito

Verifique o fusivel e substitua se necessario.

Tomada estad com defeito

O mau funcionamento da rede
elétrica deve ser corrigido por um
eletricista.

O aparelho congela
muito

A temperatura definida
estd muito fria ou o
aparelho esta no N° “7”.

Gire o regulador de temperatura para uma
configuragdo mais quente
temporariamente.

A comida ndo
esta
suficientemente
congelada

A temperatura ndo esta
ajustada corretamente.

Consulte a segdo inicial de
configuragdo de temperatura.

A porta ficou aberta por um
longo periodo.

Abra a porta apenas o tempo
necessario.

Grande quantidade de
alimentos quentes foi
colocada no aparelho nas
Ultimas 24 horas.

Mude a regulagdo de temperatura para
uma configuragdo mais fria
temporariamente.

O aparelho esta perto
de uma fonte de calor.

Por favor, veja a segdo de local de
instalagao.

Forte acumulagdo
de gelo na junta
da porta.

A vedagdo da porta ndo é
hermética.

Aquega cuidadosamente as segdes com
vazamento da vedagdo da porta com um
secador de cabelo (em uma configuragdo
fria). Ao mesmo tempo, dé forma a
vedagdo aquecida da porta @ mao, de modo
que encaixe corretamente.

Ruidos incomuns

0 aparelho ndo esta
nivelado.

Verifique o aparelho e nivele-o com alguns
artigos.

O aparelho esta tocando
a parede ou outros
objetos.

Mova o aparelho ligeiramente.

Um componente, por
exemplo um cano, na
parte lateral do aparelho
estd a tocar em outra
parte do aparelho ou na
parede.

Se necessario, dobre cuidadosamente o
componente para fora do caminho.

Se o aparelho continuar a nao funcionar, entre em contato com o
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Apéndice ao manual de instrugées

Esta lista fornece todos os requisitos de design ecoldgico (de acordo
com o regulamento (UE) 2019/2019 sobre design ecolégico e o
regulamento (UE) 2019/2016 sobre rotulagem energética, se esses
requisitos forem aplicaveis ao seu produto.

Este frigorifico ndo foi projetado para ser integrado num moével, a
menos que indicado de outra forma no manual de instrugoes.
Gavetas, cestos e prateleiras devem ser mantidos nas suas posi¢des
atuais, a menos que especificado de outra forma neste documento.
As portas e tampas do frigorifico devem ser removidas antes do
descarte, para evitar que criangas ou animais fiquem presos no
interior.

Configuragdes recomendadas:

Frigorifico: +4 °C

Congelador: -18 °C

CONGELAMENTO RAPIDO

Recomenda-se usar esta fungao ao colocar uma grande quantidade
de alimentos para congelar no congelador. 24 horas antes de
congelar alimentos frescos, pressione o botdo "Fast Freeze" para
ativar a funcdo de congelamento rapido. Quando esta fungédo esta
ativada, o indicador "Fast Freeze" acende. Decorridas as 24 horas,
coloque os alimentos a congelar no congelador. Esta fungcao é
desativada automaticamente apo6s 72 horas; Também pode ser
desativado manualmente pressionando o botao "Fast Freeze".

ARREFECIMENTO RAPIDO

Com a fungdo de arrefecimento rapido, é possivel aumentar a
capacidade de arrefecimento do frigorifico. Recomenda-se usar esta
funcdo ao colocar uma grande quantidade de alimentos no frigorifico.
Para ativar a fungao de arrefecimento rapido, pressione o botao "Fast
Cool". Quando esta fungao esta ativada, o indicador "Fast Freeze"
acende. Esta funcdo € desativada automaticamente apds 6 horas;
Também pode ser desativado manualmente pressionando o botdo
"Fast Cool".

Como armazenar alimentos:

Para evitar desperdicio alimentar, consulte as configuracbes e os
tempos de armazenamento recomendados:
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Frigorifico: Alimentos diferentes, especialmente frutas e legumes,
tém temperaturas de armazenamento diferentes. O tempo de
armazenamento € de 1-3 dias (com configuracao de temperatura
"média").

Congelador: 1 semana (configuragao de temperatura: Min) 1 més
(configuragéo de temperatura: Max)

Para otimizar a velocidade de congelamento e obter mais espaco de
armazenamento, o congelador pode ser usado sem as gavetas
embutidas.

A quantidade de alimentos frescos que podem ser congelados num
determinado periodo de tempo esta indicada na placa de
caracteristicas técnicas. Os limites de carga sao determinados pelos
cestos, gavetas, prateleiras, etc. Certifique-se de que estes
componentes podem ser facilmente fechados apds a colocagao dos
alimentos.

Para evitar desperdicio de alimentos, consulte 0 manual do utilizador
para saber os tempos e configuracbes de armazenamento
recomendados. Pode obter informacdes sobre o modelo digitalizando

0 codigo QR impresso na etiqueta energética.
Esta etiqueta também inclui o identificador do modelo, que pode ser
usado para consultar o portal de registo em:

https://eprel.ec.europa.eu

Este produto contém uma fonte de luz de classe G de eficiéncia

energética (se estiver incluida).
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Processo adequado de eliminagao deste produto

Segundo a diretiva Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE), os residuos WEEE
devem ser recolhidos e tratados separadamente. Se, no futuro, necessitar de se desfazer deste
s PrOduto, NAO o coloque no lixo doméstico, envie-o para os pontos de recolha WEEE se

existirem.
Marca SVAN SVAN SVAN SVAN
Modelo SCH1001EDC SCH1501EDC SCH2001EDC SCH2501EDC
Classe de eficiéncia energética E E E E
Certificagdo CE CB GS/ERP CE CB GS/ERP CE CB GS EMC/ERP |CE CB GS EMC/ERP
Consumo anual de energia 168kWh/anno 182kWh/anno 200kWh/anno 215kWh/anno
Volume liquido refrigerador L i L L
Volume liquido congelador 98L 142L 198L 246L
N&o. de estrelas 4 4 4 4
Sistema de descongelagdo Defrost Defrost Defrost Defrost
Autonomia para apagar 13.5h 20h 22h 24h
Capacidade de congelagdo 6kg/24h 7kg/24h 12kg/24h 14kg/24h
Classe climatica SN,N,ST SN,N,ST SN,N,ST, T SN,N,ST,T
Nivel de ruido 40dB 40dB 40dB 40dB
Dimensdes totais 545x560x850mm |705x560x850mm |910x560x850mm 955x625x850mm
Tensdo nominal 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V
Corrente nominal 0.85A 0.9A 1.25A 1.35A
Marca SVAN SVAN
Modelo SCH3001EDC SCH4001EDC
Classe de eficiéncia energética  |E E
Certificagdo CE CB GS EMC/ERP|CE CB GS EMC/ERP
Consumo anual de energia 227kWh/anno 254kWh / year
Volume liquido refrigerador L L
Volume liquido congelador 287L 371L
N&o. de estrelas 4 4
Sistema de descongelagdo Defrost Defrost
Autonomia para apagar 28h 36h
Capacidade de congelagdo 14kg/24h 18kg/24h
Classe climatica SN,N,ST,T SN,N,ST,T
Nivel de ruido 40dB 40dB
Dimensdes totais 1090x625x850mm |1300x705x850mm
Tensdo nominal 220-240V 220-240V
Corrente nominal 1.4A 1.65A

SVAN TRADING S.L.

Av. Altos Hornos S/N. Pto. Sagunto (46520). Valencia, Espanfa.

info@svanelectro.com
960600034
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SERVITECNICA

Direccion: Av. Altos Hornos S/N. Pto. Sagunto (46520).
Numero de teléfono: 96.324.67.51 & 96.324.67.52 Email: avisos@servictecnica.es
Pagina web: www.svanelectro.com

Horario: 9:00 to 14:00h & 15:00 to 18:00h

CKSVA-Y04
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